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Рассмотрим  движение тяжёлой цепи, опускающейся вниз с 

горизонтальной   платформы таким  образом,  что всё новые и 

новые части цепи начинают  двигаться   по  вертикали  вниз. 

Включение   новых  элементов  в  движущуюся  часть  цепи,    

опускающуюся  вниз,    происходит непрерывно.   Остальная  часть 

цепи    свернута  в кольцо  у  края  платформы  и  находится в  

состоянии  покоя. Определим  скорость  свисающей  с  платформы  

части  цепи, считая, что  в  начальный   момент  длина свисающей  

части  равна  ol , а скорость её равна нулю 


